SecCa

Instructions for Use
seca 441 Solar Panel

1. PRODUCTS IN THIS MANUAL / INTENDED USE * PRODUITS VISES PAR CETTE NOTICE / DOMAINE D’UTILISATION
* PRODUCTOS EN ESTAS INSTRUCCIONES / USO PREVISTO ® aladic¥) ¢ gaall [ Judal) 138 B cilaiial)

The solar panel serves as a mobile power source for compatible
seca scales.

For use with seca scales seca 874 u+ and seca 874 + only.
Scales to be ordered separately.

Le bandeau solaire sert de source d’alimentation mobile pour
les balances seca compatibles. Réservés aux balances

seca 874 u+ €t seca 874 +. Les balances sont disponibles
séparément.

El panel solar se utiliza como fuente de alimentacién maovil para
las basculas seca compatibles. Solo para el uso con balanzas
seca 874 u+ Yy seca 874 +. Las balanzas se deben pedir por
separado.
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2. SAFETY INFORMATION ® CONSIGNES DE SECURITE ® AVISOS DE SECURIDAD ® 4aMtud) cila slae
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WARNING! AVERTISSEMENT !
A Dommages corporels, dommages matériels

Personal injury, damage to device
Les manipulations incorrectes et I'utilisation de I'appareil s'il est

Handling the device incorrectly or using a damaged device may
lead to severe irreversidle or fatal injuries. endommagé peuvent mener & des blessures graves, irréversibles
voire mortelles.

» Do not expose device to heat sources or fire.
Ne pas exposer 'appareil a des sources de chaleur ni aux
flammes.

» Do not store device in a vehicle or in other locations subject to >
high temperatures.

Ne pas stocker ni utiliser I'appareil dans une voiture ou a un

endroit soumis a de fortes températures.

Do not open housing and do not repair device yourself. >

Do not continue using device if it leaks or if other damage is

visible. » Ne pas ouvrir le boitier ni le réparer soi-méme.

Ne plus utiliser I'appareil s’il présente des fuites ou des dété-
riorations visibles.

» Keep device out of the reach of children.

» Device is intended for use by persons in good physical and
mental condition who have the necessary experience and >
knowledge to handle the device. >

NOTICE!

Damage to device

Handling the device incorrectly can lead to damage to the device.

» Do not expose the device to shocks and do not drop it from a
significant height.

Maintenir I'appareil hors de portée des enfants.

L’appareil est destiné a étre utilisé par des personnes valides
sur les plans physiques et psychiques, et disposant des con-
naissances requises pour le manipuler.

ATTENTION !

Dommages matériels

Toute manipulation incorrecte de I'appareil peut causer des dom-

mages matériels.

» Ne pas exposer I'appareil a des chocs ; ne pas le laisser tom-
ber de haut.
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jADVERTENCIA!

Danos personales, danos en el aparato

El manejo incorrecto del aparato o el uso de un aparato defec-
tuoso pueden causar lesiones graves e irreversibles o mortales.
» No exponer el aparato a fuentes de calor ni a fuego.

» No almacenar o utilizar el aparato en el automaévil o en otros lu-
gares con temperaturas elevadas.

No abrir la carcasa y no tratar de repararlo usted mismo.

» No seguir utilizando el aparato si se producen fugas o se de-
tectan otros defectos.

Mantener el aparato fuera del alcance de los nifios.

» El aparato esta previsto para el uso por personas fisica y
psiquicamente sanas que poseen la experiencia y los conoci-
mientos
necesarios para su manejo.

{ATENCION!

Daios en el aparato

Un manejo inadecuado del aparato puede causar dafios en este.

» No exponer el aparato a choques ni dejarlo caer de una gran
altura.
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3. SECA 441 SOLAR PANEL - SCOPE OF DELIVERY ® ELEMENTS LIVRES ® VOLUMEN DE SUMINISTRO ® 5 sal) &) jagaill
~
seca 441
Solar Panel
Instructions
for Use
/ seca
/
1x
4.
~
Charging LEDs
EEON [JOFF | Capacity
0%
25 %
50 %
75 %
Pos. EN FR ES Ly oY)
a | Device connector Connecteur d'alimentation Clavija del aparato Sl dhase
Témoin « Etat de LED “estado de o .
b Ul i
Power LED fonctionnement » funcionamiento” TR
¢ | Charge status Etat de charge Estado de carga il lla e
d | On/off switch Interrupteur marche/arrét Interrupltor de el Jpiall ~lisa
encendido/apagado




5. MARKINGS ¢« MARQUAGES ¢ INDICACIONES ¢ <Ladall

SecCa

consecutive

consécutif

consecutivo

~
Symbol EN FR ES Aol
Product Produit Producto sl
Name and address of Nom et adresse du Nombre y direccion del g3l sie 5 Anioadl 3,20 ol
M manufacturer, date of fabricant, date de fabricante, fecha de gl e i
manufacture fabrication fabricacion <
. . o . Unique Device
uDl Uqu.J.e Dgwce Iollent|f|§alnt unique du Identification (nimero de 3 Al Sleall 8 jaa
Identification dispositif . S
identificacion del aparato)
Model number Référence du modgle Numero de modelo Skl &)
@ Serial number, Numéro de série, Numero de serie, (Joia) Ll 3

Product identification

Numéro d’identification

Numero de identificacion

(dust-proof)

e Protection from
splashing (angle
< 60 degrees)

nocives (étanche a la
poussiere)

e Protection contre les
éclaboussures
(angle < 60 degrés)

contra el polvo)

e Proteccion contra
salpicaduras de agua
(édngulo < 60 grados)

ProdID ) . P Gualicia) ziiall oy y25 o8
rod number, consecutive du produit, consecutif del produpto, ( ) gell s )
consecutivo
MatNo | Variant number Numéro de variante NUmero de variante Syl
TempRg Tempgrature range for Plage dg température Rango de tgmpergtura il 5 ) ja da s L
operation de fonctionnement para el funcionamiento
Type of protection in Type de proteo’gon Grado de proteccion
accordance with IEC conformement a segun IEC 60529: o
. CEl 60529 : - : IEC bl a5 dlaall ¢ 4
60529: . ® Proteccion contra el .
. . e Protection contre la . 160529
® Protection from dust in oUSSIre en quantités polvo en cantidades s i) e aall @
IP53 harmful quantities P 9 perjudiciales (protegido RN,

()w ”ufa) 3l
(i B0 G 8 3513)

m
M

Device conforms to EU

Appareil conforme aux

El aparato cumple las

Clgas 5 an Sleadl G150

directives directives européennes directivas de la UE s Sy
Do not dispose of Ne pas éliminer . "
. 'SP , bas ¢ No desechar el aparato bl ae Sleall e palan
device with household I'appareil avec les o Sy
. N con la basura domeéstica Al 3l
waste ordures ménageres
Follow instructions for Respecter le mode Observar las 1223 IR
y K . K e 235 A_xL.uLu @4\
use d’emploi instrucciones de uso
Packaging Emballage Embalaje 5 ganl)
Fragile. Do not throw or Frag||e. Ne pas jeter ou Frggﬂ. No arrojarlo ni L e b Y Sl AL
drop. laisser tomber. dejarlo caer.

Arrows indicate top of
product. Transport and
store in an upright
position.

Les fleches indiquent le
haut du produit.
Transporter et stocker
en position debout.

Las flechas indican la
parte superior del
producto. Transportar y
almacenar en posicion
vertical.

&= ‘_g A_I:\;_, c_uAn Js.\\
=

Protect from moisture

Protéger de I'humidité

Proteger de la humedad

Dbl pe Py adadal

Packaging material can
be disposed of through
recycling programs

Le matériel d’emballage
peut étre éliminé dans le
cadre de programmes
de recyclage

El material de embalaje
se puede eliminar a
través de programas de
reciclaje

sl Sse e 1l Sy
‘).:Jdﬂ\ sale) Ga\)g A e

Permitted min. and max.
temperature for
transport and storage

Températures min. et
max. autorisées pour le
transport et le stockage

Temperatura min. y max.
para el transporte y
almacenamiento

S 8l da s Ja YT oy
SN asll e Al g Jadl)
a8 aall 5 glai Vi jaall
4 sanall

Permitted min. and max.
moisture for transport
and storage

Taux d’humidité min. et
max. autorisés pour le
transport et le stockage

Humedad min. y max.
para el transporte y
almacenamiento

Rl & 2 5k ) J85 YT e
el YT sl e oAl
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Permitted min. and max.
air pressure for transport
and storage

Pressions

atmosphériques min. et
max. autorisées pour le
transport et le stockage

Presion de aire min. y
max. para el transporte y
almacenamiento
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6. PREPARATION ¢ AVANT D'UTILISER ¢ PREPARATIVOS ¢ uaail)

Precision for health

Solar charging ® Recharge solaire ® Carga solar ¢ L) Bty il

2

O

100%

N

Connecting seca 441 to seca 874 u+/seca 874 + * Connexion de seca 441 a seca 874 u+/seca 874 + ¢
Conectar seca 441 a seca 874 u+/seca 874 + » Jxa 5 seca 441 - seca 874 u+/seca 874 +




. OPERATION ® UTILISATION ® MANEJO ® Jlaxiu)

Precision for health

~
On ¢ Allumer ¢ Encender o Jaiwll
Weighing ¢ Peser ¢ Pesar * 3!
seca 874 u+
Instructions
seca 874 +
Instructions ®
for Use —_—
seca | =% 1
seca
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8. HYGIENIC TREATMENT ¢ TRAITEMENT HYGIENIQUE ¢ TRATAMIENTO HIGIENICO o 4:auall dalaal)
Cleaning/Nettoyage/Limpieza/—ikill Disinfecting/Désinfection/Desinfeccion/aiail)
% ] } +soap
‘ ‘ [Disinfectant
7 <; u
NOTICE: NOTICE:
» Do not use aggressive or abrasive cleaning agents. » Use alcohol-based disinfectant (e.g. 70 %
» Use asoft cloth dampened with mild soapsuds to wipe down ethanol) exclusively
the device with it. » Follow the instructions on the disinfectant.
» Moisten a soft cloth with disinfectant and wipe down the
device with it.
ATTENTION : ATTENTION :
» Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs ou » Utiliser uniguement un désinfectant a base
abrasifs. d’alcool (p. ex. 70 % d’éthanol)
» Utiliser un chiffon doux humecté d’eau savonneuse pour » Suivre les instructions relatives au désinfectant.
essuyer I'appareil. » Essuyer I'appareil avec un chiffon doux humecté de
désinfectant.
AVISO: AVISO:
» No utilizar productos de limpieza corrosivos o » Utilizar unicamente desinfectantes basados en
abrasivos. alcohol (p. €j., 70 % etanol)
» Utilizar un pafno suave humedecido con una solucién » Observar las instrucciones del desinfectante.
jabonosa suave para limpiar el aparato. _ .
» Humedecer un pafo suave con desinfectante y frotar el
aparato con él.
iidiadle RV
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9. TECHNICAL DATA ¢ DATOS TECNICOS ® CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ® 4!l cilinl|

relative

relativa

English Francais Espanol Ay pll

4 a =100 mm #100=2a

¢ b =196 mm e 196 =D

oS c=27mm k27 =c
kg Net weight Poids & vide Peso propio Sall o
3 i 0.3kg 0,3 kg 0,3 kg ~S0.3
Operation: Fonctionnement : Operacion: RO Rl
-10°C - +45 °C -10°C - +45 °C -10°C - +45 °C — 45 s 2 10-
Storage: Stockage : Almacenamiento: L5 da 0 45+
-20 °C - +65 °C, -20 °C - +65 °C, -20 °C - +65 °C, HUTp ol
0% -95% RH 0 % —95 % humidité | 0 % — 95 % humedad — 435 da 0 20-

& sie da ) B5+

L5kl % 95-%0

@

Al
Max. charging cycles | Nombre de cycles de | Nimero maximo de | oaill &l sl afy) aall
> 5000 recharge maxi ciclos de carga 5000<

> 5000

> 5000




Precision for health
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Medical Measuring
Systems and Scales
since 1840

seca gmbh & co. kg
Hammer Steindamm 3-25
22089 Hamburg - Germany
T +49402000000

F +49 40 20 00 00 50

E info@seca.com

seca operates worldwide with headquarters
in Germany and branches in:
seca france

seca united kingdom

seca north america

seca schweiz

seca zhong guo

seca nihon

seca mexico

seca austria

seca polska

seca middle east

seca suomi

seca américa latina

seca asia pacific

seca danmark

seca benelux

seca lietuva

and with exclusive partners in
more than 110 countries.

All contact data at seca.com
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